



## **В центральный аппарат ведомства будет представлен доклад по информации о возможном незаконном использовании помещений в Петропавловске-Камчатском**



В соцмедиа сообщается, что жители Петропавловска-Камчатского просят проверить законность возведения самовольной постройки в городе, а также сдачи помещения для проживания мигрантам. По данному факту следственными органами СК России по Камчатскому краю организовано проведение доследственной проверки.

Глава Следственного комитета России Баstryкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Камчатскому краю Кулакову В.В. доложить о ходе и результатах доследственной проверки и по доводам публикации.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839373>